


5600

@ 5200 @

100150

103

1506

100

| | |
5000
100 3234 B 1634 /1100
\ 1 1
Lk A Lk
300 , 3300 ‘ 1700
| .
o=
= +
D——
=
=90 o~ o O
o 9.42 m2 s~ S S
o N m| M
tn o
o
o
=
<
=
TU3-GH+ spez U5-GH+ spez
142.5x184 8Lx184
| = =N
vq- ‘9
|
i i
|_| (\a)
L 1
300 |
100 || 905 | 1425 | 905 | 397 | 8L40 . 397 1100
A “ “ Ll “ “ L
ane Super Otto 520x320 4L

Zeichnung/Drawing

Grundplan Plan

Blatt/Sheet Profil/Profile A-AXBS Datum/Date 04052017




Giebeldeckleiste
Gable cover strip

Dachbrett

=

Roof board
B RN AN
w4—  (iebelbrett
Gable board
4 Dachbalke/Wanbohle

Roof beam/Wall beam

Wand/Wall A T

4000

750
+KL2 200 K| 14KL2
I i A 1008

H Hl 010

N i 017 Hll 020
iy 020 =1 020
iy 020 -1 020
I 020 - 1 020
iy 020 ~ =1 020
iy 020 o 1 020 3
iy 020 Hl1 020 ~
iy 020 Hll 020
iy 020 =1 020
iy 1 013
iy 41 013
iy 1 013
iy 1 013
H Hl 013 ]

1566 673
) Ll LI 100
é) 2956 é)
3200

ng FQZ

Name

Super Otto 520x320 44

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL A

Blatt/Sheet

Profil/Profile

L.4x13.5

Datum/Date

04.05.2017




4000

750

| +250]

=

l

014
014
014
014
014
014
014
014
014
014
014
014
014
&
Wand/Wall B T

2912

i Ll 100
L 2956 |

2430

3200

FH2 FHz

Nane Super Otto 520x320 44

Zeichnung/Drawing WAND /WALL B

Blatt/Sheet 3 Profil/Profile 4.4X13.5 Datum/Date 04.05.2017




=

Wand/Wall C T

4000

K| 2750

!

10

2912

) Ll

2956

Ll 1

3200

FH2

FH2

o
w
2160

Name

Super Otto 520x320 44

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL C

Blatt/Sheet

Profil/Profile

4.4X13.5 Datum/Date

04.05.2017




Dachbrett
Roof boar

Traufenleiste

Eaves board

Wand/Wall 1 T~ a

10

Traufenbrett Eaves strip

3234

1634

3218

1678

5200

2430

Name

Super Otto 520x320 44

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 1

Blatt/Sheet

Profil/Profile

L.4x13.5

Datum/Date 04.05.2017




Giebeldeckleiste 58x18

/>\__Gable diamond

Giebelsegment

Gable cover strip

Giebelbrett 120x18

2430

Gable board
2811 2817
_ 02
— o H 009
= =1 : al = 88%
| 1] I 41003
| 1] 019 i 016 41023
iy 019 A 016 11023
L 019 H 016 H1 023
L 019 H 016 H1 023
iy 019 i 016 11023
| H 019 o i 016 o 11023
N 019 & | 016 & 023
iy 019 A 016 11023
iy 019 A 016 11023
L 019 H 016 H1 023
L 019 H 016 H1 023
] i - itz
Wand/Wall 2 T
875 1485 875 367 900 367
100 Lk Ll LL 100
{ 3278 y 1678 {
® ©
5200
$ Wandbohlen
T Wall beams

Fussbodenleiste

| /Floor strips
Fussbodenbrett
Floor boards

|
[ -

10,/ ]

Lagerholz
Foundation beam

Name

Super Otto 520x320 44

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 2

Blatt/Sheet 6

Profil/Profile

L.4x13.5

Datum/Date 04.05.2017




e A x| Protle |Lendh
001 R = ! e 2 | L4x135 | 5200
002 5t = ! e i 16 | 44x135 | 5200
003 5t = ! e 1| 46x135 | 5200
004 = = H s > 1| L4x68 | 5200
005 | § 2t Y 1| &4x135 | 4000
006 —2 i = 1| &4x135 | 4000
007 | o —2— o 2 1| L4x51 | 4000
008 | § 2t Y 1| &4x135 | 4000
009 i — 2 | L4x135 | 3695
010 —> 2t i 2 | L4x135 | 3650
011 —2 2t i 1| 44x135 | 3525
012 2 2E i 1| 44x135 | 3425
013 it = 0 18 | 44x135 | 3200
014 5t = 0 15 | 44x135 | 3200
015 2 1| L4x68 | 1286
016 — 13 | 44x135 | 1286
017 Rt 1| &4x135 | 1042
018 E—t 1| L4x68 | 1019
019  —— 13 | 4Lx135 | 1019
020 —— 17 | L4x135 | 817
021 — L | Lbx68 | 609
022 e 1| Lbx68 | 511
023 =8 13 | 44x135 | 511
FUNDAMENTHOLZ (impragnierf) - FOUNDATION BEAM (impregnafed)
FH? 2 | 65xkL | 4980
FUNDAMENTHOLZ (impragnierf] - FOUNDATION BEAM (impregnafed)
FH3 L | 65xkL | 3193
Kood Super Offo 520x320 44 | Materjal File  Super Otto 520x320 &44.dwd.eht 1/3




Teileliste/Specification Stck| Profil | Lange
Pos Super Otto 520x320_k4 pes, Dpofile |Lendih
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH1 3 65x44 | 2850
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FHL L | 65x4L4 | 1593
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH5 1 65x44 | 1485
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH6 1 65xL 4 900

250 DACHBALKE - ROOF BEAM

DB1 C - — L | LLx145 | 4000
DACHBRETTER - ROOF BOARDS =\ N 12+1  113x18 2815
FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS <\ NS LL+1 M3x18 | 2905

7, 22.0
FUSSBODENLEISTE - FLOOR STRIPS / 18x40 '
é Lfm/rm

G1-1 | GIEBELBRETTER - GABLE BOARDS 120X18 % 7/ 6.3° L | 120x18 | 2895
GIEBELDECKLEISTE - GABLE COVER ‘

G5-1 N L 58x18 2895
STRIPS 58X18 S "
TRAUFENBRETTER - EAVES BOARDS

T2-1 % | 2 90x18 4000
90X18

T4-1 | TRAUFENLEISTE - EAVES STRIPS 40x18 NN L0x18 ¢ 8'/0

m/rm

GS GIEBELSEGMENT - GABLE DIAMOND <> 2

SH SCHLAGHOLZER - MOUNTING PIECES [@ 3

L.0m-8st
DACHPAPPE - ROOFING FELT @ \/ 39 0m?
DACHPAPPNAGEL - ROOFING NAILS
NG3 — L65
2.0x18
. Dachbretter - Roof boards ]

NGT | NAGEL - NAILS 2.5x50 Fussbodenbretter - Floor boards | 1104
Fussbodenleiste - Floor strips asid

SR01 | SCHRAUBEN - SCREWS 3.0x30 : . 66
Traufenleiste - Eaves strips 40x18
Giebelbreffer - Gable boards _

SRO3 | SCHRAUBEN - SCREWS 3.5x45 Clepclocqment - Goble dismond S PS . { 146
Traufenbretter - Eaves boards 90x18
Turleisten - Door/Window sfrips

SR05 | SCHRAUBEN - SCREWS 4.0x60 . VH 11
Wasserleisten - Rain sfrips

SRIT | SCARAUBEN - SLREWS 5.0x100 Fundamen’rhdlz?r - Foundation beams N b0

KL1 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @mmmj L 2000

KL2 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @D@)DDD@)D@D?/ L 190
Mutter - nut M8 U-Scheibe - washer ! T
925 © ;
Befestigungsmutter - fixing nut M8 L

Kood Super Offo 520x320 44 | Materjal File  Super Ofto 520x320 &44.dwd.eht  2/3




Teileliste/Specification Stck| Profil | Lange
L h
Pos Super Otto 520x320_k4 pes.| Tofie [-Endd
FENSTER/WINDOW 1506x1140 1 A68-5
WL
| |
1506 LT
A68— I I | A68-5
5 50 H Z
LT 18x90 L=1745mm 2 Stck./Pcs.
< HQ \ N ~ L2 18x90 L=1260mm & Stck./Pcs.
= — — L3 18x90 L=1505mm 2 Stck./Pcs.
| WLT 36x129 L=1745mm 1 Stck./Pcs.
_ _ _ E _
TUR/DOOR 1425x1840 1 | TU3-GH+ spez
WL
1405 | - | DIN rechts
| | Right handed
7 7
7 7
3~ |/ 3
a 7 : 7/ —1 i
I I a L
TU3-GH+ spez
Die Leisten fur eine Tur/
Strips for 1Doaor
LT 18x90 L=1665mm 2 Stck/Pcs.
L2 18x90 L=1840mm & Stck/Pcs. ¥
WLT 36x129 L=1665mm 1 Srck/Pcs.
TUR/DOOR 840x18L40 1 | U5-GH+ spez
DIN rechts
WL Right handed
| |
840 L1
= — | | US-GH+ (184)
L1 18x90 L=1080mm 2 Stck./Pcs.
L2 18x90 L=1840mm 4 Stck./Pcsv
= WLT 36x129 L=1080mm 1 Stck./Pcs.
|| S N
\/ - Bitte selber anpassen (falls notig)! / Cut into length on site (if needed)’
Kood Super Offo 520x320 44 | Materjal File  Super Ofto 520x320 &44.dwd.eht  3/3




4980

65 65 65
3193 1593
3 FH2 S
FH3 FHA4 3
FH3 FH4 3
8 3 T 3% = || e
N N L (T T LN "
FH3 FH& 3
FH3 FH4 3
BA/ 1485 ) 864 357 | 900 336 X
n 1 FH5 W | FH6 g
V) N [ ] [
FH2
L=

Name

Super Otto 520x320 44

Zeichnung/Drawing

Lagerholzplan Foundation beams

Blatt/Sheet

Profil/Profile

L.4kx13.5

Datum/Date 0405201—}




